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深圳价值在线咨询顾问有限公司
2024年02月26日
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法规速递

1、2024年2月20日深交所要闻——深交所量化交易报告制度平稳落地
2023年9月1日 ，本所发布了《关于股票程序化交易报告工作有关事项的通知》和《关于加强程序化交易管 理有关事项的通知》，建立起针对量化交易的专门报告制度和相应监管安排 ，于2023年10月9日正式实施。
深圳证券交易所
2024年02月20日
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深交所量化交易报告制度平稳落地


2、2024年2月20日上交所热点动态——上交所量化交易报告制度平稳落地
2023年9月1日，上交所发布了《关于股票程序化交易报告工作有关事项的通知》和《关于加强程序化交易 管理有关事项的通知》，建立起针对量化交易的专门报告制度和相应监管安排，于2023年10月9日正式实施。
上海证券交易所
2024年02月20日
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上交所量化交易报告制度平稳落地



监管动态


 (
市场监管概览
)

2024年2月19日-2月25日 ，证监会作出2份监管文书；证监局作出23份监管文书；上交所作出12份监管文书；深 交所作出16份监管文书。

上周  ，证监会作出1份行政处罚决定书，对1个对象立案调查；证监局作出8份行政处罚决定书 ，1份行政处罚 决定事先告知书， 14份行政监管措施决定书。

上周  ，上交所公司监管部门作出6份监管警示函 ，对6宗行为予以纪律处分。同时，加大信息披露和股价异常 的联动监管 ，针对公司披露敏感信息或股价发生明显异常的，提请启动内幕交易、异常交易核查61单。

上周  ，深交所发出15份监管函 ，对1宗行为予以纪律处分；共发出关注函11份 ，并购重组问询函1份。
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 (
证监会证监局监管动态
)

2024年2月19日-2月25日 ，证监会作出1份行政处罚决定书，对1个对象立案调查；证
监局作出8份行政处罚决定书 ，1份行政处罚决定事先告知书， 14份行政监管措施决定书。
（ 1 ）行政处罚决定书
	公司代码
	公司简称
	违规行为

	300495
	*ST美尚
	控股股东操纵证券市场。

	【行政处罚决定】中国证监会决定 ：对控股股东王某燕、季某处以800万元罚款 ，其 中对王某燕处以500万元罚款、对季某处以300万元罚款。

	688555
	退市泽达
	截至2023年4月30日即法定披露截止日 ，公司未披露2022 年年报。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会天津监管局决定：
（一）对泽达易盛（天津）科技股份有限公司责令改正 ，给予警告 ，并处以50万元罚 款。
（二）对时任董事长,时任总经理林某给予警告 ，并处以20万元罚款。
（三）对时任高管,时任董事,时任董秘,时任财务总监应某给予警告 ，并处以20万元罚 款。

	

002196
	

方正电机
	对“三包费 ”的会计估计不合理；不恰当地扩大上海海能商 誉相关资产组。方正电机发布《关于前期会计差错更正及追 溯调整的公告》 ，追溯调整2018年至2022年年度财务报表
。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会浙江监管局决定 ：对时任董事长顾某峰给 予警告 ，并处以70万元罚款。

	600203
	福日电子
	内幕交易公司股票。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会重庆监管局决定： 没收于某违法所得 70,166.36元 ，并处以210,499.08元罚款。没收汪某政违法所得15,856,370.04元 ，并 处以47,569,110.12元罚款。

	600798
	宁波海运
	泄露内幕信息。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会新疆监管局决定 ：对章某栋处以200,000 元罚款。

	000416
	*ST民控
	泄露内幕信息。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会北京监管局决定:对董事长王某处以8万元 的罚款。

	000416
	*ST民控
	内幕交易公司股票。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会北京监管局决定:
（一）责令红槿资本依法处理违法持有的证券,没收违法所得44,831,574.41元,并处以 89,663,148.81元的罚款;
（二）对直接负责的主管人员徐某晶处以30万元的罚款。

	000416
	*ST民控
	内幕交易公司股票。

	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会北京监管局决定:没收杨某林违法所得 2,192,066.65元,并处以6,576,199.95元的罚款。

	000416
	*ST民控
	内幕交易公司股票。





	【行政处罚决定】中国证券监督管理委员会北京监管局决定:责令刘某久依法处理非法 持有的证券,没收违法所得1,656,015.55元,并处以4,968,046.65元的罚款。


（ 2 ）行政处罚决定事先告知书
	公司代码
	公司简称
	违规行为

	
600136
	
*ST明诚
	2020年年报披露的担保事项存在重大遗漏； 2020年、 2021 年年报存在虚假记载； 未及时披露仲裁信息； 未及时披露关 联交易。

	【行政处罚决定（拟）】中国证券监督管理委员会湖北监管局拟决定： 对当代明诚给予警告 ，并处以760万元罚款；
对时任董事长,时任董秘易某涛给予警告 ，并处以400万元罚款；
对时任高管,时任财务总监李某玉给予警告 ，并处以170万元罚款；
对时任高管,时任董秘高某给予警告 ，并处以100万元罚款；
对时任董事,时任总经理闫某华给予警告 ，并处以70万元罚款；
对董事喻某霄给予警告 ，并处以50万元罚款。


（ 3 ）行政监管措施
	公司代码
	公司简称
	违规行为

	


600185
	

格力地产
	2018年年度报告、 2019年年度报告、 2020年年度报告、 2021  年年度报告、 2022年年度报告 ， “ 21格地02 ”“ 22格地02 ” “ 23格地01 ”债券发行公告、募集说明书等文件 ，银行间债券  市场2018年年度报告、 2019年年度报告、 2020年年度报告存  在错报。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会广东监管局决定对董事长陈某、 时任高管, 时任董事周某琴、董事,高管周某芬、董事会秘书邹某、董事会秘书,董事黄某桓、监事 滕某、独立董事方某雄、独立董事路某燕采取监管谈话的行政监管措施。

	
688090
	
瑞松科技
	广州瑞松智能科技股份有限公司对会计差错进行了更正 ，并追 溯调整2021年第三季度、 2021年年度、 2022年第一季度等财 务报表。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会广东监管局决定对瑞松科技、董事长,总经 理孙某强、高管郑某伦采取监管谈话的行政监管措施。

	
002781
	
奇信退
	江西奇信集团股份有限公司于2012年至2019年连续多年财务造 假 ，存在《招股说明书》虚假记载、 上市后定期报告虚假记载 、在公告的证券发行文件中编造重大虚假内容等行为。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会江西监管局决定对时任董事林某逵、 时任 董事叶某升、 时任独董赵某卿采取出具警示函的行政监管措施 ，并记入证券期货市场 诚信档案。

	688500
	*ST慧辰
	慧辰股份被中国证监会立案调查期间,大股东新疆慧聪创业投资 有限公司实施减持。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会北京监管局决定对新疆慧聪创业投资有限 公司采取出具警示函的行政监管措施,并将相关违规行为记入诚信档案。

	300903
	科翔股份
	重大投资项目进展披露不及时； 未审议披露关联交易； 未披露




	
	
	并购子公司对外担保情况。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会广东监管局决定对广东科翔电子科技股份 有限公司、董事长兼总经理郑某蓉、董事会秘书郑某涛、财务总监刘某采取出具警示 函的行政监管措施。

	


600673
	

东阳光
	桐梓县狮溪煤业有限公司为东阳光控股子公司 ，其中东阳光持 股60% ，东阳光控股股东的关联方遵义市东阳光实业发展有限 公司持股40%。 2022年 ，东阳光向狮溪煤业提供借款并收取相 应利息 ，但该事项未经东阳光董事会、股东大会审议 ，也未在 公司临时报告或定期报告中予以披露。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会广东监管局决定对东阳光、董事长张某伟 、总经理李某涛、财务总监钟某保、 时任董事会秘书王某钧采取出具警示函的行政监 管措施。

	600868
	梅雁吉祥
	关联交易未履行审议程序和披露义务； 提前确认收入导致2022 年合并报表多计营业收入 ，营业成本 ，营业利润。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会广东监管局决定对梅雁吉祥、董事会秘书 胡某平、财务负责人刘某梅采取出具警示函的行政监管措施。

	




002811
	




郑中设计
	章某文在拟担任深圳市郑中设计股份有限公司独立董事时 ，深 圳市郑中设计股份有限公司、章某文于2018年8月16日、 2021 年9月1日分别作出《独立董事提名人声明》 《独立董事候选人 声明》 ，称章某文不存在同时在超过五家以上的公司担任董事 、监事或高级管理人员的情形 ，并保证上述声明真实、 准确、 完整 ，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。经查 ， 章某文 当时同时担任董事、 监事或高级管理人员的公司家数超过五家 ,  上述声明内容与事实不符。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会深圳监管局决定对深圳市郑中设计股份有 限公司、董事会秘书王某颖、独立董事章某文采取出具警示函的行政监管措施。

	




300889
	




爱克股份
	杨某宇在拟担任深圳爱克莱特科技股份有限公司独立董事时 ， 深圳爱克莱特科技股份有限公司、杨某宇于2021年9月17日分 别作出《独立董事提名人声明》 《独立董事候选人声明》 ，称 杨某宇不存在同时在超过五家以上的公司担任董事、监事或高 级管理人员的情形 ，并保证上述声明真实、准确、完整 ，没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。经查 ，杨某宇当时同时担 任董事、 监事或高级管理人员的公司家数超过五家 ，上述声明 内容与事实不符。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会深圳监管局决定对深圳爱克莱特科技股份 有限公司、董事会秘书陈某建、独立董事杨某宇采取出具警示函的行政监管措施。

	




002829
	




星网宇达
	北京星网宇达科技股份有限公司于2021年1月15日披露《独立 董事提名人声明》,其中第三十六项为“被提名人不存在同时在 超过五家以上的公司担任董事、监事或高级管理人员的情形 ”, 刘某伟保证声明真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述 或重大遗漏。经查,独立董事刘某伟当时同时担任董事、 监事或 高级管理人员的公司家数超过五家,北京星网宇达科技股份有限 公司未充分核查独立董事相关任职情况,对外公告的《独立董事 提名人声明》内容与事实不符。




	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会北京监管局决定对北京星网宇达科技股份 有限公司、独立董事刘某伟、 时任董秘袁某宣采取出具警示函的行政监管措施,并将相 关情况记入证券期货市场诚信档案。

	




002771
	




真视通
	北京真视通科技股份有限公司于2022年4月29日披露《独立董 事提名人声明》,其中第三十五项为“包括本次提名的公司在内, 被提名人不存在同时在超过五家以上的公司担任董事、 监事或 高级管理人员的情形 ”,李某华保证声明真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。经查,独立董事李某华当时 同时担任董事、 监事或高级管理人员的公司家数超过五家,北京 真视通科技股份有限公司未充分核查独立董事相关任职情况,对 外公告的《独立董事提名人声明》内容与事实不符。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会北京监管局决定对北京真视通科技股份有 限公司、独立董事李某华、 时任董秘李某友采取出具警示函的行政监管措施,并将相关 情况记入证券期货市场诚信档案。

	




000729
	




燕京啤酒
	北京燕京啤酒股份有限公司于2022年4月28日披露《独立董事 提名人声明》,其中第三十五项为“包括该公司在内,本人不存在 同时在超过五家以上的公司担任董事、监事或高级管理人员的 情形”,声明人刘某伟保证声明真实、准确、完整,没有虚假记载 、误导性陈述或重大遗漏。经查,刘某伟当时同时担任董事、 监 事或高级管理人员的公司家数超过五家,北京燕京啤酒股份有限 公司未充分核查独立董事相关任职情况,对外公告的《独立董事 提名人声明》内容与事实不符。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会北京监管局决定对北京燕京啤酒股份有限 公司、独立董事刘某伟、 时任董秘徐某香采取出具警示函的行政监管措施,并将相关情 况记入证券期货市场诚信档案。

	





002985
	




北摩高科
	北京北摩高科摩擦材料股份有限公司于2022年6月2日披露《独 立董事提名人声明》 ,其中第三十五项为“包括本次提名的公司 在内,被提名人不存在同时在超过五家以上的公司担任董事、监 事或高级管理人员的情形”,李某华保证声明真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。经查,独立董事李某华 当时同时担任董事、 监事或高级管理人员的公司家数超过五家, 北京北摩高科摩擦材料股份有限公司未充分核查独立董事相关 任职情况,对外公告的《独立董事提名人声明》内容与事实不符
。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会北京监管局决定对北京北摩高科摩擦材料 股份有限公司、 时任独董李某华、 时任董秘王某采取出具警示函的行政监管措施,并将 相关情况记入证券期货市场诚信档案。

	603773
	沃格光电
	未披露融资贸易业务情况； 相关融资贸易业务的账务处理不规 范。

	【行政监管措施】中国证券监督管理委员会江西监管局决定对沃格光电、董事会秘书 胡某芳、 时任财务总监汪某采取责令改正的行政监管措施 ，并计入证券期货市场诚信 档案。




（ 4 ）立案调查
	公司代码
	公司简称
	违规行为

	
603555
	
ST贵人
	因涉嫌信息披露违法违规 ，根据《中华人民共和国证券法》 《中华人民共和国行政处罚法》等法律法规 ， 中国证监会决 定对公司、实际控制人 ，董事长立案。




 (
上交所监管动态
)

1、上市公司监管动态
2024年2月19日-2月25日 ，上交所公司监管部门作出6份监管警示函，对6宗行为予以纪律处分。 同时，加大信息披露和股价异常的联动监管 ，针对公司披露敏感信息或股价发生明显异常的 ，提请启  动内幕交易、异常交易核查61单。
此外，近日有媒体报道显示 ，ST贵人工作人员就公司立案发表无事实根据的不当言论，涉嫌误导 投资者。对此 ，上交所已第一时间向公司和相关责任人员作出书面警示 ，并将根据后续核查情况严肃 处理。
[image: ]
（ 1 ）监管措施统计
	公司代码
	公司简称
	函件类别
	违规类型

	603555
	ST贵人
	监管警示
	上市公司被立案调查相关情况 ，应当以执法机关调 查结果为准 ，公司擅自发表缺乏事实依据的不当言 论 ，误导投资者。

	601555
	东吴证券
	监管警示
	公司选举独立董事未在规定时间内履行报送材料的 相关程序。

	600082
	海泰发展
	监管警示
	公司在上交所尚未审核通过相关报送材料前即召开 股东大会选举独立董事。

	600661
	昂立教育
	监管警示
	公司持股5%以上股东在连续90日内通过集中竞价 减持公司股份超过1%。

	600641
	万业企业
	通报批评
	公司股东通过证券交易所的证券交易未按规定在减 持公司股份达到5%时及时停止交易并披露权益变  动报告书。

	600185
	格力地产
	通报批评
	公司未准确计量存货、资产减值等多项会计科目 ， 导致债券发行公告、募集说明书、多期定期报告披 露的财务数据不准确。

	600696
	岩石股份
	公开谴责
	岩石股份2017年、 2018年、 2019年、 2020年年 度报告存在虚假记载。

	603220
	中贝通信
	通报批评
	公司算力中心建设事项为市场高度关注 ，属于可能 对公司股票价格产生较大影响的重大信息。公司及 有关责任人于8月14日至8月20日期间通过微信公  众号、接受采访等渠道先于法定媒体发布相关信息 ,  发布后股价触及异常波动。 同时 ，公司在8月24




	
	
	
	日的异常波动公告中未披露正在筹划中的重大事项 ,  而是称不存在应披露而未披露的信息 ，迟至8月   29日才予以公告 ，信息披露不及时、不公平 ，且信 息披露前后不一致；公司在筹划对外投资过程中，
合作方在微信公众号发布相关合作信息 ，公司股价  触及涨幅异常波动 ，公司在股票交易异常波动公告  中未及时披露合作事项 ，直至10月12日才予以公告 ,  相关信息披露不及时。 同时 ，后续双方签订招商  引资协议 ，公司未及时披露该重大投资进展情况，
且该重大投资未及时履行董事会、股东大会的决策 程序。

	600387
	ST海越
	通报批评、公 开谴责
	控股股东及其关联方非经营性资金占用； 2022年一 季度、半年度、三季度报告披露不准确； 2021年三 季报、年报 ， 2022年半年报、三季报、年报披露不 准确；未依规及时回复重大事项监管问询。

	603557
	ST起步
	公开谴责
	起步股份有限公司以虚构采购、销售业务等方式虚  增营业收入、营业成本、利润总额 ，定期报告存在  虚假记载、重大遗漏。 2020年度虚增营业收入 ，虚 增营业成本 ，虚增利润总额。

	603035
	常熟汽饰
	监管警示
	募投项目延期未及时审议并披露；募投项目相关信 息披露不及时、不准确且风险提示不充分。

	603011
	合锻智能
	监管警示
	财务核算不准确；公司业绩预告信息披露不准确； 公司治理不规范；公司制度执行不到位；未严格遵 守公司资金管理制度；部分决策行为违反了公司总 经理议事制度。


（ 2 ）函件统计
2024年2月19日-2月25日 ，上交所未发出监管问询函。


2、市场交易监管

2024年2月19日-2月25日 ，上交所对64起拉抬打压、虚假申报等证券异常交易行为采取了书面警示等监管措 施 ，对近期波动较大的退市风险警示股票进行重点监控 ，加强对量化交易特别是高频交易的监测分析 ，对26起上  市公司重大事项等进行专项核查。

 (
深交所监管动态
)

1、上市公司监管动态
2024年2月19日-2月25日，深交所发出15份监管函，对1宗行为予以纪律处分；共发出关注函11份，并 购重组问询函1份。
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1
))  纪律处分及监管措施
	公司代码
	公司简称
	监管类型
	处理事由

	

300985
	

致远新能
	

监管函
	募集资金置换自筹资金事项未经董事会审议通  过 ，会计师事务所未出具鉴证报告 ， 独立董事 （当时） 、监事会、保荐机构未发表明确同意  意见 ，且上述事项未履行信息披露义务。

	300307
	慈星股份
	监管函
	董事配偶短线交易。

	





002771
	





真视通
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但李某华、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	

002985
	

北摩高科
	

监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在




	
	
	
	超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但李某华、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	





002829
	





星网宇达
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但刘某伟、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	
000890
	
法尔胜
	
监管函
	股东持有上市公司股份达到5%时 ，未按照《证 券法》和《上市公司收购管理办法》的相关规   定停止交易上市公司股票。

	





002725
	





跃岭股份
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但金某兴、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	





301038
	





深水规院
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但郭某龙、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	


002811
	


郑中设计
	


监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但章某文、公司董事会分别在《独立




	
	
	
	董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》 中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担 任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“ 是” ，与事实不符。

	





000027
	





深圳能源
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但章某文、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	





300889
	





爱克股份
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但杨某宇、公司董事会分别在《独立   董事候选人声明》和《独立董事提名人声明》   中对于“不存在同时在超过五家以上的公司担   任董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“   是” ，与事实不符。

	





000039
	





中集集团
	





监管函
	根据当时规定独立董事提名人在提名候选人时   ,  除应当确保候选人具备独立性、 符合最多在 五家上市公司担任独立董事等任职资格外 ，还   应当重点关注独立董事候选人是否存在同时在   超过五家公司担任董事、 监事或高级管理人员 的情形。但杨某、公司董事会分别在《独立董   事候选人声明》和《独立董事提名人声明》中   对于“不存在同时在超过五家以上的公司担任   董事、监事或高级管理人员”一栏均勾选“是   ” ,  与事实不符。

	000046
	*ST泛海
	监管函
	公司存在多笔重大债务逾期未及时披露的情形
。

	300903
	科翔股份
	监管函
	重大投资项目进展披露不及时；未披露并购子 公司对外担保情况。

	000826
	启迪环境
	监管函
	未完整披露关联方和关联应收款项；未披露对 关联方的担保债权。

	002483
	润邦股份
	通报批评
	业绩承诺方未支付现金补偿款 ，未按照公开披 露的信息及时履行业绩补偿承诺。




（ 2 ）函件统计
 (
问询类型
) (
公司简称
)公司代码

	001288
	运机集团
	并购重组问询函

	002657
	中科金财
	关注函

	000005
	ST星源
	关注函

	000976
	ST华铁
	关注函

	300366
	创意信息
	关注函

	300282
	*ST三盛
	关注函

	300410
	正业科技
	关注函

	300067
	安诺其
	关注函

	300144
	宋城演艺
	关注函

	300282
	*ST三盛
	关注函

	300715
	凯伦股份
	关注函

	300742
	*ST越博
	关注函



2、市场交易监管动态

2024年2月19日-2月25日，深交所共对82起证券异常交易行为采取了自律监管措施，涉及盘中拉抬打   压、虚假申报等异常交易情形；对“*ST左江”等涨跌异常证券以及量化交易行为进行重点监控；共对7起上 市公司重大事项进行核查，并上报证监会1起涉嫌违法违规案件线索。
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